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ATA DA 7.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 07 de abril de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada pelo 2º 
Secretário Vereador Antonio Padilha. Aberta a sessão a senhora Presidente 
solicitou ao Vereador Alessandro Luis Mazur para fazer a leitura do texto 
Bíblico, após a leitura, em atenção ao disposto no artigo 19 do Regimento 
Interno: “Art. 19- Vagando-se qualquer cargo da Mesa será utilizada a eleição 
na primeira sessão seguinte, para completar o anuênio do mandato” passou-
se à eleição da Mesa Diretora para o cargo vago de 1º Secretário. Conforme 
dispõe o Regimento Interno da Câmara Municipal e a Lei Orgânica do 
Município de Rebouças, a votação para Eleição da Mesa será nominal e 
aberta. Realizada a votação para o cargo de 1º Secretário foram 06 votos 
favoráveis para o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, 01 voto favorável para 
o vereador José Amilton Massoquetto e 02 votos favoráveis para o vereador 
Getúlio Gomes. Assim, o cargo de 1º secretário da Mesa Executiva para o 
anuênio de 2020 ficou composta pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Na 
sequência, passou-se ao expediente, a Presidente colocou em votação as 
Atas: da 6ª Reunião Ordinária e da 2ª Reunião Extraordinária do 1º Período 
Legislativo realizadas em 17/03/2020, sendo as referidas Atas aprovadas por 
unanimidade e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 040/2020/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando para sanção os Projetos de Lei aprovados na Sessão 
Ordinária do dia 17/03/2020. OF. Nº 041/2020/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 
17/03/2020. OF. Nº 042/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
para sanção o Projeto de Lei nº 003/2020 aprovado na Sessão Extraordinária 
do dia 17/03/2020. OF. Nº 043/2020/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando a Portaria nº 014/2020 da Câmara Municipal de Rebouças. 
OF. Nº 044/2020/PCM ao Promotor de Justiça Sr. Dr. Oseas Vogler 
encaminhando a Portaria nº 014/2020 da Câmara Municipal de Rebouças. 
OF. Nº 045/2020/PCM ao Promotor de Justiça Gepátria Sr. Dr. André Luis 
Bortolini encaminhando a Portaria nº 014/2020 da Câmara Municipal de 
Rebouças. OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 007/2020/DC-PMR do Executivo 
Municipal, encaminhando os PROJETOS DE LEI N.º 009, 010 E 011/2020 do 
Executivo Municipal, os Projetos serão destacados na Ordem do Dia. OF. 
DRH Nº 011/2020 do Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura 
Municipal de Rebouças, encaminhando informações referentes às horas 
extraordinárias pagas aos servidores municipais no mês de março/2020. OF. 
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Nº 001/2020 do Sr. Laércio Antonio Cipriano, comunicando o retorno ao 
cargo de Vereador a partir do dia 05/04/2020.PROJETO DE DECRETO Nº 
001/2020 da Mesa Executiva, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
requerimentos de nº 021 ao 023/2020, ao Executivo Municipal, solicitando 
que seja vista a possibilidade da instalação de Exaustor Industrial na cozinha 
da Escola Erasmo Pilotto, pois a cozinha é pequena, e ao produzir alimentos, 
fica muito quente, além de liberar muita gordura no ambiente, deixando o 
local muito desconfortável aos funcionários; ao Executivo Municipal, 
solicitando que seja feita uma aguada na propriedade da família Ribeiro do 
Nascimento próximo à Igreja Evangélica da Comunidade de Água Quente 
dos Domingues; ao Executivo Municipal, solicitando providências para troca 
de três lâmpadas queimadas na Rua Prudente de Moraes entre as ruas João 
Antônio de Freitas e Eugênio Correia.  Justificativa: O Sr. Luiz Lourenço dos 
Santos, conhecido como “Pararua”, relatou que procurou por três vezes o 
responsável da empresa contratada para a realização de serviço de 
iluminação pública em nosso município e não foi atendido, e as referidas 
lâmpadas estão queimadas há muito tempo, tornando perigoso para as 
pessoas que transitam no local durante a noite. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos de nº 016 ao 
019/2020, ao Executivo Municipal, solicitando colocação de braço e lâmpada 
em dois postes localizados na Rua Frederico França n.º 310, Alto da Glória, 
para melhorar a segurança na referida via, pois o local está na escuridão. A 
pedido do Sr. Alex Hilgemberg; ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento e cascalhamento na estrada de acesso à propriedade do Sr. 
Duca Portela, na Comunidade de Cachoeira dos Domingues, pois o mesmo 
tem uma granja de suínos, e estão tendo dificuldades em acessar a 
propriedade, principalmente em dias de chuva; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento e colocação de três viagens de cascalho na estrada 
que dá acesso à propriedade do Sr. Enori Ferraz, na Comunidade do 
Barreiro; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento 
na estrada que vai desde a propriedade da família Bergamim até a 
propriedade João Kominski Filho, na Comunidade da Barra dos Andrades. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas pediu para assinar 
junto o requerimento nº 016/2020. DA VEREADORA FRANCIELE CARARO 
CABRAL: requerimentos de nº 005 e 006/2020, ao Executivo Municipal, 
solicitando a colocação de massa asfáltica na Rua Dr. Bonifácio Domingues 
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próximo à Igreja Ucraniana, sendo a mesma, de igual qualidade e 
composição da que foi colocada na Rua Clara Barbosa da Costa; ao 
Executivo Municipal, solicitando a construção de uma lombada na Avenida 
Francisco Perussolo, em frente à casa do Sr. José Andrade. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DOS VEREADORES JOSE AMILTON MASSOQUETTO E ANTONIO 
PADILHA: requerimento de n.º 016/2020 ao Executivo Municipal, solicitando 
que seja vista a possibilidade de que sejam designados mais funcionários 
junto ao CRAS para atender o grande número de pessoas e famílias com 
direito ao auxílio emergencial devido à pandemia do Corona Vírus, visto que 
tais pessoas não tem acesso à internet e com dificuldade em acessar o 
aplicativo do referido beneficio.Tal solicitação se faz, devido à grande procura 
de pessoas junto ao CRAS, a fim de atender a demanda  a que se refere 
causada pelos prejuízos e preocupação e afastamento devido à pandemia.  
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. O Vereador pediu a palavra e comentou sobre a importância do 
requerimento proposto. DA VEREADORA MÁRCIA APARECIDA DE 
FREITAS: requerimentos de nº 002 e 003/2020 ao Executivo Municipal, 
solicitando junto ao Executivo Municipal que sejam tomadas medidas 
preventivas e de segurança, colocando redutores de velocidade na Rua 
Frederico França, pois, com a colocação da massa asfáltica na referida rua, 
esta apresentará um considerável aumento no tráfego de veículos e 
circulação de pessoas como uma via secundária. Nesse sentido, visando a 
segurança dos moradores locais e transeuntes solicita-se a colocação dos 
referidos redutores de velocidade; ao Executivo Municipal, solicitando a 
colocação de placas de sinalização na esquina entre as ruas Bonifácio 
Domingues e Argemiro de Paula a fim de garantir a segurança de motoristas 
e de pedestres que transitam nessa via. Colocados em discussão e votação, 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimentos de nº 007 e 008/2020 ao 
Executivo Municipal, solicitando informações em relação ao início das obras 
no ginásio de esportes e no Estádio Municipal e a previsão de conclusão das 
mesmas; ao Executivo Municipal, solicitando informações sobre o subsídio 
dos universitários, pois sabemos que com a pandemia muitos serviços estão 
parados, porém com o retorno das aulas em breve, requeiro informações se  
as empresas já estão cadastradas para recebimento e se o subsídio será 
pago logo no retorno das aulas. Colocados em discussão, o Vereador 
comentou os seus requerimentos e falou da importância dos mesmos. Em 
votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. A Vereadora 
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Elizabete do Rocio Piani e José Amilton Massoquetto pediram para assinar 
junto o requerimento nº 008/2020. A Presidente dispensou a chamada 
nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores e, passou-se a 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 002/2020 do Vereador José Amilton 
Massoquetto, cuja súmula: “Denomina “Estrada Municipal José Morales uma 
das vias públicas do Município de Rebouças-PR e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. EM 
DESTAQUE: PROJETO DE DECRETO Nº 001/2020 da Mesa Executiva, 
cuja súmula: “Dispõe sobre o cancelamento de dotações orçamentárias da 
Câmara Municipal de Rebouças, das dotações do Orçamento referente ao 
exercício de 2020”. Colocados em discussão e deliberação, em única votação 
os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º 009/2020 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder executivo Municipal a proceder a abertura de crédito 
adicional suplementar no orçamento de 2020”. Colocados em discussão e 
deliberação, em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 010/2020 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder executivo Municipal a 
proceder a abertura de crédito especial no orçamento de 2020”. Colocados 
em discussão e deliberação, em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 011/2020 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder executivo Municipal a 
proceder a abertura de crédito especial no orçamento de 2020”. Colocados 
em discussão e deliberação, em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. A Presidente colocou em votação a 
dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de reunião 
extraordinária a seguir com pauta específica para deliberação do Projeto de 
Decreto nº 001/2020 da Mesa Executiva e dos Projetos de Lei n.º 009, 010 e 
011/2020 do Executivo Municipal. A dispensa foi aprovada e será realizada 
reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada a Ordem do Dia, 
passou-se a PALAVRA LIVRE: A Presidente Elizabete do Rocio Piani 
dispensou informou que as Reuniões Ordinárias dos dias 14 e 28 de abril de 
2020 serão específicas para votação das contas do Executivo Municipal 
referente ao exercício financeiro de 2018, conforme dispõe o Art. 202 do 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 

 

 

Regimento Interno, conforme segue: Art. 202 - O projeto de Decreto 
Legislativo apresentado pela Comissão de Finanças e Orçamento, sobre a 
Prestação de Contas do Prefeito, será submetido a 02 (duas) discussões e 
votações, em sessões exclusivamente dedicadas ao assunto. Após, 
agradeceu a Ex-vereadora Daniele da Conceição de Andrade que esteve no 
exercício da vereança como suplente e deu as boas vindas ao vereador 
Laércio Antonio Cipriano que estava afastado e que retornou ao cargo. Fez 
alguns esclarecimentos ao Vereador José Amilton Massoquetto sobre o 
requerimento apresentado pelo mesmo que trata do auxílio às pessoas para 
realização do cadastro para recebimento do auxilio emergencial e disse que a 
população que tem direito ao beneficio e que não possui condições de 
realizar o cadastro deve comparecer ao CRAS Municipal para realizar o 
cadastro. Parabenizou os jornalistas pelo seu dia e comentou sobre o Dia 
Mundial da Saúde que é comemorado neste dia (07/04). Agradeceu aos 
profissionais de saúde pelo trabalho que estão realizando no município em 
linha de frente no combate e prevenção ao Coronavírus e falou da 
necessidade de ser paga uma bonificação a estes profissionais que todos os 
dias estão correndo risco de serem contagiados e contagiar também os seus 
familiares. Comentou sobre o cancelamento de dotações orçamentarias da 
Câmara Municipal de Rebouças para pagamento de um respirador e de parte 
do valor para aquisição do monitor para o respirador destinados ao Hospital 
D. Darcy Vargas. Falou também que o restante do valor cancelado será 
utilizado para o pagamento de um valor adicional de R$ 100,00 por três 
meses para os participantes do Projeto Vivendo Bem. Desejou uma Semana 
Santa abençoada e uma Feliz Páscoa a todos. Após, agradeceu ao público 
presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do 
Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando 
os Vereadores para a reunião extraordinária que será realizada a seguir e 
para a próxima reunião ordinária no dia 14/04/2020 com pauta específica 
para deliberação das contas municipais referente ao exercício financeiro de 
2018 no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que 
sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Rebouças, em 07 de abril de 2020. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 

 

ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
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ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 

 

FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 

 

GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 

 

JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 

 

LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO  ___________________________________ 

 

MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS_________________________________ 

 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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